今年夏天我参加了一个北美寻根夏令营。这一个营的营地主要是在厦门,但是也去了福建其他的地方。在这个营里去的一些景点有陈嘉庚博物馆,鼓浪屿,厦门大学,还去了海滩玩。可是,我觉得福建省最好玩的地方是福建省著名的土楼。

从厦门开三个小时车就会到福建省的农村。从大巴下来,我就感到来到了一个很熟悉的地方。那小山丘,那潮湿的气候,那大大的太阳,还有那嫩绿的植物都非常的熟悉。这然我想起小时候在湖南的农村跟爷爷走到大爷爷家去,庆祝大爷爷的生日。那一天非常的热,也非常的潮湿。我和爷爷走在泥巴路上看到旁边的小山丘。爷爷把手伸出来指老爷爷和老奶奶的坟墓在哪。我之所以感到这个地方很熟悉,是因为这像我老家湖南。

走了一会儿,我们进土楼。从外面看这一座土楼大概四五层楼,是正方形的,全都是用土和木头做的,没有一点钢筋水泥,屋顶是中国农村典型的屋顶。进去一看就有一个小广场。往上一看屋顶有一个正方形的洞。在广场的边缘有好多个门。在上面几层也跟第一层非常相同。所以你从第四层的走廊往中间一往下看就可以看到第一层。分房间时我和我的同屋分了一个一楼的房间。进到房间就高兴的大喊。我们房间有两张床,很多其他的人两人要睡一张床。可是,房间有两张床不是让我最高兴的。能住土楼是个非常奇妙的事情,所以让我最高兴。

分完房间我们就去摘茶了。 导游要我们戴中国农民点典型的斗笠。我觉得着很好笑,因为我们都是穿像耐克,阿迪达斯等名牌的农民。到了摘茶地时我们看到好多排铁观音茶树。学会摘茶叶之后,我们就开始工作。我们找到合适的茶叶就摘,然后放到篮子里。我们边摘边唱美国的乡村歌曲。大家都很高兴,因为很多人都是从像纽约,芝加哥,洛杉矶等大城市来的,从来都没有看到乡村风景。摘完茶之后要先晒十分钟。然后平摊在一个篮子里摇来摇去。摇完后再把茶叶放在一个烧木头的火上炒一下。最后把茶叶压紧。这样才能变成我们知道的小茶叶丝。后来,我们也得到了我们亲手摘的茶。

各人有各人的爱好,有些人喜欢住最好的房子,吃最贵的东西,买最贵的衣服。我呢?我觉得如果要放松一下,要开心一下,一定要去福建省的土楼。

2019年厦门集美营 - 李曦源